



В Брянской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении 47-летней Светланы Беленковой. Она подозревается в незаконном лишении свободы человека с применением насилия, опасного для жизни и здоровья (п.«в» ч.2 ст.127 УК РФ).

2 декабря 2009 года в запертном сарае одного из домов города Трубчевска Брянской области в антисанитарных условиях, в состоянии истощения обнаружен 54-летний мужчина.

По версии следствия, Светлана Беленкова заключив брак с Александром Сахаровым (инвалидом 2 группы по психическому заболеванию), длительное время насильно удерживала его в нежилом помещении.

В настоящее время потерпевший помещен в больницу для комплексного медицинского обследования.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709425>